
Бранко Станковић: РТС нема право да настави емитовање „Квадратуре круга“, јер је реч о ауторској емисији
субота, 20 јун 2026 16:00

Након што је објављено да култна емисија „Квадратура круга“ после скоро 25
година престаје да се емитује на РТС-у, Јавни сервис је захвалио њеном аутору
Бранку Станковићу и саопштио да ће овај документарни серијал и даље бити део
програма вођен новим тимом. Станковић, међутим за УНС каже да је збуњен
саопштењем и истиче да РТС нема право на њено емитовање јер је реч о ауторској
емисији.

  

  

Бранко Станковић каже за УНС да је емисија “Квадратура круга” од почетка
емитовања 2002. године била ауторска.

  

“У саопштењу су навели да сам аутор и водитељ ‘Квадратуре круга’. Знамо шта значи
ауторство. Не знам како мисле да наставе емитовање јер немају право, емисија је
ауторска. Од прве до последње 1203 епизоде се потписујем као њен аутор. И шпицу
емисије сам осмислио која има своју симболику”, истиче он.
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Уколико дође до тога да РТС настави са емитовањем емисије „Квадратуре круга“,
Станковић каже да ће поднети тужбу.

  

Станковић је јуче за Данас саопштио да му је понуђена опција отпремнине, те да је то
разлог прекида емитовања „Квадратуре круга“.

  

„Нисам радио по уговору о делу, био сам у радном односу, а реч је о ауторској емисији у
продукцији РТС-а. Понуђена ми је опција отпремнине. Поднео сам захтев зато што сам
желео да откупим стан који користим под закупом од РТС-а. За стан од 37 квадрата
испостављен ми је рачун од 61.000 евра, без икаквих олакшица“, указао је он.

  

Поручио је да не иде у пензију, и да ће се „Квадратура круга“ наставити ако буде
заинтересованих „нормалних“ телевизија.

  

„Ако буде заинтересованих озбиљних телевизија, нема разлога да се емисија не настави.
Још не идем у пензију, није тренутак за то. И даље имам снаге, воље и идеја, па уколико
буде заинтересованих телевизија, спреман сам да наставим са емисијом. Сутра се
емитује последња емисија на РТС-у, видећемо шта доноси будућност“, навео је
Станковић.

  

Убрзо затим, РТС се овим поводом огласио саопштењем.

  

„Бранко Станковић, аутор и водитељ емисије ’Квадратура круга’, после вишедеценијског
рада у РТС-у, поднео је захтев за споразумни престанак радног односа уз исплату
новчане накнаде“, наведено је у саопштењу.

  

Захвалили су се Станковићу на посвећености у раду и оствареним резултатима у
гледаности и поручили “документарни серијал ‘Квадратура круга’ ће и даље бити део
нашег програма, вођен новим тимом ове емисије“.
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